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Varianta 1

.Toate subietele sunt obligatorii. Se acoré 10 puncte din oficiu.
.Timpul efectiv de lucru este de 2 ort

SUBIECTUL | — Pe foaia de examen scrti doar rezultatele. (30 de puncte

5p 1.Rezultatul calculului-8+6Y -6 este egal cu ...
.. x .3 , .
5p 2.Daca fradile pi sunt echivalente atungieste egal cu...

5p 3.Media geometrig a numerelosv2 — 1 si5vV2 + 1 este egd cu ...

5p  4.Unromb araria de 96 cr’ si o diagonai de 12 cm. Lungimea celeilal
diagonale este de... c

5p 5.Un triungh dreptunghic are catetele de 12 cm cm.lpotenuza sa are lungim
de ...cm.

5p 6.0,2nt=...

SUBIECTUL Il — Pe foaia de examen scrti rezolvarile complete (30 de puncte

5p 1.Desend, pe foaii de exameno piramidi triunghiulaé regulaé de varf Vsi cu
baza ABC.

2 Maria a strans o suide bani mai migd de 500 leiDaci ar imgrti banii in grupe
de céate 15 lei & ramane Elei,dac ar imgrti banii in grupede céate 3(ei i-ar
ramane 20 leidaa ar impgirti banii in grupe de 45 leiar amane 3tlei.

5p a)Aflati dac Maria poate avea suma de 170 lei.
5p Db)Aflati care este cea mai mare <a de bani pe care o poate avea M

5p 3)Un dreptunghABCD are perimetrul de 56 csi lungimeadiagonalei BD este ¢
20 cm. Cé& cm are perimetrul triunghiului ABC

5p  4)Aratati i numirul a = (x? + 3x) (x% + 3x — 4) + 4 este ptrat perfect pentr
oricarex € N.



4 x%+4x  x—4

e .. 2X _ _ _ 3
5p 5)Aratati ca: T 1 e iia ,undex € R — {£4}.
SUBIECTUL IIl — Pe foaia de examen scri@ rezolvirile complete (30 de puncte)
1) In figura afituraéi este ilustrat o pies dintr-un joc de puzzle ce are forma unui
trapez isoscel cu bazele de 4 gmespetiv 12 cm, iar #sura unui unghi este de
60 . Piesa este colotain rosu si albastru, suprafa haurat fiind partea albast C
5p a) Calculai perimetrul piesei de puzzle.
5p b) Daci Mg(CB), cu CM=,aflati valoarea luix stiind ca aria triunghiului M
1
DCM estg din aria suprafetei ABM.
5p c) Calculai céat la sui din suprafga piesei repreziatsuprafga colorad in
albastru. A B
2)Intr-un vas Tn forra cubici ( ABCDEFGH ) se introduce o baghete stich
(EC) cain figura aturati.Stiind ca muchia vasului are lungimea de 4 dm,
determina:
5p a)lungimea baghetei (EC);
5p  b)sinusul unghiului format de bagheta EC cu plaABQ); H G
5p c)distana de la A la bagheta CE.
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BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

SUBIECTUL |
* Se puncteazdoar rezultatul, astfel pentru fieca#spuns se noteatie 5
puncte,fie O punc ;
¢ Nu se acordlpunctaje intermediare ;
SUBIECTULAa - I1-leasi SUBIECTUL al - I11-lea

e Pentru orice sotie corecl, chiar daca este difefile cea din barem, :
acordi punctaj maxim corespunza;

e Nu se acordlfractiuni de punct, dar se poate acordinctaj patial, in limita
punctajului din barer

e Total 100 de puncte din care 10 sunt din ofi
¢ Nota finak se calculeazprin imgirtirea punctajului ofinut la 10

SUBIECTUL | 30 puncte
L) 2 e ————————— ittt ittt artaaaaa e 5 puncte
) D —————— s 5 pur
) T et ——— 11ttt ttt bttt bt bantbrnrrrnes 5 puncte
T o] o 5 pun
D) BV 5 . et ettt 5 puncte
B) 2000 .. L ——————— 5 puncte
SUBIECTUL Il 30 puncte
1) DeseneazCorect PriSmMa .. ....c..veeieieeiiiiiiiii e 4 puncte
NOtEAZ COrECT .. et e e 1 punct
2)a) 17015 =212 reSt 5., couiiiiiiie e 1 punct
170: 30 =586St 20 .. cooeiei i 1 punct
17045 = 3rest 3L, o 1 punct
Finalizare.. .......coooooii i, 2 puncte
b) Fie x sumae bani
X =15a+5,x=30b + 20, x =45C + 35....ccccviiiiiiininnn. 1 punct

x+ 10 = 15( a+1), x+10= 30(b+1), x+10=45(c+1) ............ 2 puncte



Justificarea raspunsului X844 .................... 2 puncte

3) Formula perimetrului ... o 1 punct
AB+BC =28 .. i 2 puncte
RBCTA8 CM Lo e 2 puncte
A)FI@ YoXHBX oo e e e 1 punct
BT (Y2 e e e, 3 puncte
AT (CHBX-2) . e s 1 punct
B)X-LE=(X-A)(XHA) .ot e e, 1 punct
2x(x—4)+4(x+4)—(x%+4x) x%2-8x+16
S T 3 puncte
(x—4)(x+4) (x—4)(x+4)
FInalizare ... 1 punct
SUBIECTUL 111 30 puncte
1) @) BC=8 CM oo 3 puncte
PABCD T3 M et 2 puncte
D) AAMBTBV3(8-X) v e et eee e e 2 puncte
ADCMEXV 3 e e e e, 2 puncte
D o1 1 0 1 punct
C) AABCDT32V3 CITE .ot et e e e e e e e e 2 puncte
AAMD L6V B I oo e e, 2 puncte
PUO=E0Y0 . e 1 punct
2) Q) A=N3 oo, 2 puncte
AV AM Lo e 3 puncte
D) Plagg)CE=AC ..o 2 puncte
M< [EC,(ABC)] = M<[EC,AC] e e e 2 puncte
sin< ECA=§ ......................................................... 1 punct
c) Fie AML EC,M€(EC)
(A CE)=AM . 2 puncte
AC-AE
AM o e 1 punct
EC
AM= 4—\/3 0 0 0 2 puncte.
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